Al (8 ujaiamco JiAdl 6 jila e jilali




ol quiillg anadinll ¢ilijigall e A2l
dolc @anl

dlleall alijlgnll gAhg” djga a1 uliljigall aljga _a gjI.'i]I Sgiwnll djgall oia 19 .
dlnc Jeal daaan dighi hoil pggans dijlgall i jglaiig "callaill daildyg
Guhig plaainl dlgw qalai cliy JU go .Guwwgoll (g dalhn dowd ali dijigall
A Aol lidgg cilnglenll gna g Jdl lidg (@peiwi éjlall gy lan gylinull Julai
aolip go dlgal dac plaaiwl awyaill dygall caa Jua pi allall kil aldai
A lgduhi pgiany Sill aljlgoll giajlinll ygjilg Jlaell Guhill Jws] daguwgyalla
algalll gn lapeg ‘solver alalg ‘what if Juai algalll caa Joulig pgiluwgn
aijlgall ailidil Jnan pudig dwill Guill 23lai el e cgall hluy Los. sl
Microsoft Excel._ lpduhi pij sillg dylowill

anpinll

duwljpg Gloill (Guhig MS Excel Juwadl aolip pladiwl a&idais e d)jgall oam japi e
duclnallg el annaill hgpell Lleg adlal

Ajgall calaal

;0 gygall ailgi (A ggajliall ganiu

aliwnill dungig aluwwgall _a alijlgall ghg dloc pudi o

ppilundgng pgiljlad dijlgnll 23l cbinil e

Jnal gy alijigall (a4l pac dlla dylal §uill cilidi gn aaell Guhi e
cunilll el jlislg (Gih dac plaaimb aylouiyl daijlgall caljlyd audi e
dijlgall dlnc A Microsoft Excel wailhgg cilgal (o dalaimdl e




C_.I.IJJ.LUe.IJ:\Jlm

|

R —

E——t

e,

aaapgiwnll aliall

Jiall guigollg dijlgall ggllang guwlanllg gudlnllg claollg adlall gjlalll gakhgo
wlijlgall agpenll Glal guugi A JgLey

ajgall jglhn

ailjlgnll hyhai
Jwal aagugpayln A 2alni gihg

il

alajanll pyai

Juws] adguigiailo algalg wailihg Guhi
aijlgall alnc pydi

dijlgnllg hihAill

anuiliwdl pghi Joc jln|

gaill 23gnil afuill sl il

anuiliwdl diljinll ehgg yjlgnll yarnAi
gnill ana ddgann

douwill cileyoll dagann

apnbwill alall aililullg cildljoll

dijlgnll &)gag dilncg (Gjh

dijlgall g 6)ga

daalill ailjigall jailns

dalhn dnyd 53 hlibis aijlgall Jeo
dijlgnll g deili Jalin fie fal
:annlinll aijignll ghg adyh juisl




e,

aalnyll dijlgnll e
djjanildijlgoll .

aijnll dijlgall e
poiwnll pghill gjla dijign .
hlhill golwl (e dijlgnll
)aynimnll) ajlgall ¢ilgiillg cilijignll e
lpiligang alolill dijlgall e
allnwipllg aliobill cilijigall e
aijlgnll (g clwjlonll Jhal .
plaaiwill Jpuw dijlgn gagni clii] o

guiill 25lni

arcgillg anall adbwdll o
guiill 33lai yghi A igha  »
ablbdl Jaei alidi e

cpinll hwginll e

aaeinllg huull jlaaill Juai e

dedginll adlall alilull 23lai cli)

dljallg adsll guiill Jolge o
leynlly guill .

Gouwll aalhll padi .
aqpill e alhll padi e
alepnll guiill pghi -«
dleunll aalqi guill
Al caylaall guiill - .

dedaginll Jaall dnild gdgnicliy o




e,

anadinll CLIJLD_LLI|JJ| dijlgoll pudi alidi

Jloll yuij aalaig Jnell jhlan
dylaiiwill gyjlinll caling

aiheimillg aylaiimdl anaill alaaaill Jdai e
agdill dlinjll anydll e

uglhnll aflell Jaen .
Aaaeinll dadalall ailgell cilaen e
dangnAanll alafwll afag alafwldl Afa e
Jlall gulyapiyi o
dalinnll aliaill pudig dijlan e

jhlanllg duonlwall Juai e

Jindll plaaiwill Graaig Jaleill Juai alidi

(CVP)aupllg pallg dalaill gy daddell Juai e
Aiaein dlaiing aalg qiin e Jaleill JuUai e
dijlgnll ailaanng agud go (Joloill .
OptimizationJinill plaaiwill Qalni clis e




Al (8 ujaiamco JiAdl 6 jila e jilali




